

跨越数字鸿沟 乐享幸福生活

市科协开展“银龄跨越数字鸿沟”科普志愿服务活动... 本报讯（融媒体中心通讯员 马延芳）为帮助老年居民熟练使用智能手机...



近日，市中医院医疗健康服务集团医疗志愿者服务队来到骑岭乡山王村开展义诊活动...

汝州职院学生暑期红色教育铸魂赋能

7月初以来，汝州职业技术学院大思政社会实践活动持续进行... 该院2023级畜牧兽医1班学生赵雨跟随着学校在大别山学习结束之后...

百余名武校学生走进弘宝汝瓷文化园

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 陈蒙乐）8月1日上午，由少林寺德武武校组织100余名夏令营学生...

团市委举办返乡大学生读书会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭敏妹）7月31日，团市委举办了面向返乡大学生的“汝小青”读书会... 活动现场，来自诸多高校的汝州籍青年朋友欢聚一堂...

市新华书店举办“共赴历史之旅”暑期趣味阅读分享会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 陈倩文）8月3日上午，市新华书店在二楼购书中心共享阅读空间举办“共赴历史之旅”暑期趣味阅读分享会... 孩子们齐聚一堂，探索共读浩瀚的《中华五千年》...

彭世博获得2024年度“技能雏鹰”助学金

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 闵一鸣）日前，记者从汝州技师学院获悉，人社部近日公布2024年全国“技能雏鹰”获奖名单... 彭世博同学获得“技能雏鹰”荣誉...

市一院 夏令营式托管班“嗨翻天”

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王文璐）为丰富孩子们的假期生活，促进学生德智体美劳全面发展... 消防“零”距离，安全伴“童”行。在消防救援站，消防队员们热情地迎接了孩子们...

简讯

- 日前，中原情·中原行——河南省人民医院“百县百家百场”专家志愿服务团基层行（汝州站）活动在市第一医疗健康服务集团总医院顺利开展。
●日前，郑州市第一人民医院红十字志愿服务队组织儿科专家、泌尿外科、超声科专家、消化内科、呼吸内科等学科权威专家专家团队，来到我市人民医院开展2024年河南省“红会送医”活动。
●近日，市人民医院医疗管理部、科教科、护理管理部、医院感染管理部、安全保卫部联合开展2024年实习生岗前培训...